

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:
Éves díj 4 ft
Fél éves 2 ft
Negyed éves 1 ft
Egyes szám ára 10 kr.

Felírók szerkesztői, lapigazgató és kiadó:

ANDOR PÁL.
MEGJELIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhely:

FÜZESZÁZ.
Hirdetések elszámolás szerint.
Kérlek nem adatok vissza

Tisztességtelen verseny.

A legszebb elvek sajnos az élethen gyakran hasznaveletlenek bizonyulnak. Törőbani, elméletben egy-egy elv, egy-egy tétel oly egyszerűnek, világosnak és természetesen látszik, hogy azt hisszük, a gyakorlat csak megerősíteti ezt a véleményét. A mikor azonban arra kerül a dolog, hogy tétel öltön az igaz — akkor jönnék a zavarok. Emberi gonoszság, természet erők mind közre játszanak ebben és ilyenkor szomorúan konstátjuk, hogy az elméletek — akármilyen szépek is — nagyon keveset érnek. És ilyenkor azután kellennél bár, de megalkuszunk a körülményekkel, ilyenkor jó az opportunizmus szerepel és engedve az elvekől annyit, a mennyit kénytelenek vagyunk, ígyesziünk belőlük tartantartani annyit a mennyit lehet.

Minden nemzet-gazdának ideálja a szabad kereskedelem rendszerre. És ime még azt látjuk, hogy minden állam vámvonallakkal korlátozza ezt, minden ország valóságos kínai fallal veszi körül magát és feltékennyen óvja iparának, mezőgazdaságának gyenge fáját a szabad kereskedelem hatalmas, viharos szelétől. És jól van ez így. Valaminth jól van az is, hogy utjabban a szabad versenyt igyekeznek némileg korlátozni. Tulajdonképen nem is a szabad versenynek a korlátozása az, csak elpusztítása a szabad verseny kinvéséseinek.

Kétségtelen dolog, hogy egyedül a szabad verseny biztosítja a kereskedelem és az ipar virágzását. A zchékeknek a középéri előjogoknak a megszüntetése lendítette fel a gazdasági életet és a fejlődés csakis ezen az alapon maradt állandó, állandóknak jogában van iparának vagy kereskedésének fellendítésére olyan eszközöket használni, a melynek neki felszik, a melynek ő jónak lát: ezt megköveteli a szabad verseny elve. És jogában van bármik felhasználni, a modern kereskedés leghatalmasabb foggyverének: a reklámnak bármilyen formáját. Ha valaki az egész gyalogajrot beragasza város hirdetésekkel: jól van. Ez ellen senkinek sem lehet kifogása. De ha valaki valótlan dolgokat mond hirdetésében, ha — magyarán megmondva — hazudik a reklámjában az már nem jól van. Itt igenis jogában van az állannak, a társadalomnak közbelepnie.

Jól tette tehát a kereskedelemügyi miniszter, a mikor rövid idővel ezelőtt elrendelte, hogy valótlanságot tartalmazó hirdetések az ipartörvény értelmében a tisztességtelen verseny körébe tartozónak kell tekinteni, és büntetéssel kell sújtani. Helyes ez az intézkedés és pedig mind a kereskedők, mind a közönség szempontjából.

Mert igenis a közönségnek szüksége van arra, hogy megvédjék a becsapások ellen. A közönség hiszékeny, nem jár utána annak, hogy igaz e az a mit olvas, nem tudakozódik, olyan e fényleg az a mit vesz, mind a melynek hirdették, hanem vásárol

jámbor hívással és csak mikor már elkötötte a pénzét, akkor látja, hogy becsaptak.

De meg a közönség szempontjából is szükséges ez a megszorítás. Az eladni szerek, ruházati czikkok esetleg rosszak, hamisítottak és a közönség megveszi őket drága pénzben, mert jóknak, hamisítottknak olvasta. Már pedig ez nem maradt így. Jogos és helyes dolog, hogy az a ki be akarja csapni a közönséget, az bírálóké. És viszont boldoguljanak a tisztességes kereskedők.

Mert ezt a rendeltelt bizonyára senki sem fogja a kereskedők ellen irányulónak tekinteni. Hiszen nagy a kereskedelmi kamara átvőnsnek és kivanatosnak mondotta és valóban a tisztességes kereskedők érdeke kívánja meg első sorban ezt az intézkedést.

Mert a szemérmelen, hazug reklám leginkább a tisztességes kereskedőknek árt, a kiknek az üzlete esetleg pang, mert néhány konkurrens hazug hirdetésével elvonja a vásárló közönséget. És míg öök jó áruknak nem tudnak tudatni, addig am azok vigan szöszök a közönség nyakába silány portékájukat. A tisztességes kereskedők érdeke tehát, hogy az ilyen tisztességtelen verseny megakadályoztassék. Epen így büntetni kellene azokat a hirdetőket, a melyek a konkurrens áruát becsméről, rossznak mondják. Ez azonban kényes kérdés, mert itt a perfidia néha burkolt, nem világos, és leküszimedes vizsgálat után szabad csak a vétkecséget kimondani.

Amny bizonyos, hogy a tisztességtelen

TÁRCZA.

Őszi kép.

— Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárczája. —

Hegytetőn ülök. Háttam mögött fiatal erdő. Elöttem, mezedek oldai mely itt-ott sárgás árvalápy fűvel van borítva távolabb föl hegyszezon áll, melyben a föld halott. Alant a völgyben nagy szálas bükk-tölgy erdő.

Október eleje. A fak kezdik hullatni leveleiket. Egvmenyleyiken ágj látszik meg az, míg mások már felet elviesztettek. A nagy fak töven, az alvibokorok is sárgás, egymsáról egészen eldő, szimpómban hajlanak urák lábához. Az egész feléről fenyezve, — amint tekintetünk átfogja a hegységnyezekre támaszkodó erdő — gynyórtól panorámtól nyúlik. — Esend van. Elandáló, mely esend, meg a heves zörgése is meghallatszik. Közélemben egy fekete rög mozogdolása itt meg filómet, míg szálas és fűtyleg távolabb társát kelti fel, tündökleten ujongva tűnnek el. Nem messze a kieszny fak ágain szarkak kerepelnek. Egvszerre megzodolják magukat és egyenként, görbe vonalakat leve meg a levegőben, gon tálandul haladnak el melletttem. Foly köztök a beszéd, valósziműleg valamely család eseményről értekezés, mely nem nyerte meg tetszésüket; mert meggyeztem magy pályákak. Ream sem hederitettek. Ugy látszik nem tisztelt

meg bennem egyiket a mindenség urának. Penn a magában két daru repül. Lassu mozgásukon és bus hangjukon kierzik a megzondolás és a magány, melyet a mezőn és erdőn keresnek. Újra neszt hallók. A melletttem levő bokorok egy róka átsiklik a túlsó erdőbe. Lelapul mint a tolvaj, ki nem szereti, ha meglátják és örül, hogy megzomokülheteli. Tavol az oldal alatt, egy nyúl halad át, melyet a pásztor kuttyója vort fel, minnek a pásztor ura, ha megtudná, hogy ily vadász passzióknak hódol, bizonyon nem nagyon örüne, Csak az a szerencse, hogy ezt nem kötik az orrára.

Igy tovább és tovább. Az erdő, őszszel, mind más és más titkát árulja el előtünk, háttal azert, hogy felkeresztük.

Nem sokára megváltozik a kép. A távolból sötetes, szágatott felhő tűnik fel az egy másik közeli, előbb lassan, azután sebesenben haladva, esimája egykimszámának az utat. Egy-egy nehez vizesep hull alá, mely megzoparodván, kis záport ott a szomszj földre és megzatatja annak felszínét. Az csak rövid és társ. Az őszszel seregelt felhőket szöveti a lengzedező szél, mely mind erősebbé válik. Tavolból villámok csáznak és a dörgés elhaló moraja hallatszik, jelezve az irányt merre a rögöntzők fergeteg elvonult. Kiderül egy perczre; de a szél nem nagy alább, mind nagyobb tömegeket hozsát. A szélvihar egész erejével köv. Alant a völgyben fekvészesített szágulat az a magas tölgyek, a szél és harsak koronán. A nyár, ki

csak vendég gyanánt jelenik meg a többi szálfak közárságában és a vendégjog adta előnyöket kifizénylva, hatalmas sudaragát becsatolt az égnök, előtte csak tréfának veszi a dolgot, mert bízik a vendégjog hatalmában. De ez csak eszerben hangya. Újabb-meg újabb rohamok megbénítják karjait, lábait, ő mind csak azt küldja: Én csak vendég vagyok! Mit sem használ. Egy meg vehemendű támadás kelle. Fűt derékát és halaira sebezze, nagy zajjal lóra a földre. A vihar tovább tart. Zug bog mindenütt. A szélvihar erőszettelen a levek, nem ismer akadályokat. Ágak, zalgak és a elevek halmozza egy röpökötök a legben, mintha csak a ezélek lettek volna küldve.

Ezen áltálmós chaoticus, minden minden őszsz zavarakod, midőn a rendes — a megsokottinak ep ellenközöny történek felelem szállja meg az erdő lakóit. Minden biztos hely, menedék után lat.

— A nyúl meg őszsz büzza magát fehélemben, melyet a fák törvények ellenében keres. A róka besomolyog föld alatti lakába. A kis madarak a bokrok aján húzódnak meg. A vadgatolnák és gerlepár, a fak tetőre, vedeti levek, az alsóbb ágak között talál menedéket. Feleimükben egymszósimunk. Füstökkel egymást fedik a veszely ellen; ha lehet — ellenköz eszében, hogy együtt pusztuljanak. Csak a szemtelen szarka kerepel tovább, mintha semmi sem történt volna; míg az őly megzard a magas fak esonka koronán, mint igazi ragzózó madár dörmögven: Én csak

DISZLEVELPAPIROK kártyapapírok, csinos festett-, fa- és papircassettában. Emlékkönyvek, Jegyzet- és egyéb könyvecskék, Kottás- és képes levelezőlapok (vidéki megrendeléssel 15 drbnal portómentesen küldeték)

dús választékban kaphatók

Balkányi Ernő papirkereskedésében, Alsó-Lendván.

429 1899. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírt királyi bírósági végrehajtó az 1881. évi IX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy az alsó-lendvai kir. járásbíró-ság 1899. V. 426. számú végzése által Kohn Simon nyugatdéli lakos végrehajtója gávara Szobothai János gáncsai lakos ellen 342 forint — kr. tőke, ennek 1899. évi augusztus hó 1. járó 5 százalékos kamuját, ugy járuléka erejéig elrendelt közigazgatási végrehajtás alkalmával bíróság le és felülfoglalt 449 (fr) 90 krajczárma becsült gábonaemnek, butor, különböző házi és gazdasági tárgyakból álló ingóságok nyilvános árverés útján levendő eladására felbontott, ennek a helyszínen vagyis Gáncsai Jánosvezetőnek lakánál levendő eszközökre 1899. évi **november** hó 3. napjának délutól 11 óraja határidővel kitéztek és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi IX. t.-cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet iperőnek beszáron alul is eladhatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi IX. t.-cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1899. évi október hó 16. napján.

Vrossits Elek,
kir. bírósági végrehajtó.

356 1899. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulírt kir. bír. végrehajtó az 1881. évi IX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezenel közhírré teszi, hogy az alsó-lendvai kir. járásbíró-ság 1899. V. 392. számú végzése által Horváth és Berzeg ezeg végrehajtója javára Tordai Winkler Lajos kerka-kalozzai lakos ellen 254 forint — kr. tőke, ennek 1899. évi janus hó 1-6-ai járó 6 százalékos kamuját, ugy járuléka erejéig elrendelt közigazgatási végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt 400 (fr)ra becsült 4 pár jarmus órából álló ingóságok nyilvános árverés útján levendő eladására elrendeltől, ennek a helyszínen vagyis K. Kalozzai Felevezetőnek lakánál levendő eszközökre 1899-ik évi **november** hó 6. napjának d. e. 11 óraja határidővel kitéztek és ahhoz a venni szándékozók ezenel oly megjegyzéssel hivatalnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi IX. t.-cz. 107. §-a értelmében a legtöbbet iperőnek beszáron alul is eladhatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi IX. t.-cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1899-ik évi október hó 19-ik napján.

Vrossits Elek,
kir. bírósági végrehajtó.

Legnagyobb nyeremény

egyszerencsább esé ben

1.000,000

korona.

Az összes 50,000 nyeremény JEGYZÉKE.

A legnagyobb nyeremény legzencsább esetben

1,000,000 korona

A nyeremények részletes beosztása a következő:

Korona	
1 jutalom	600000
1 nyer. á	400000
1 " "	200000
2 " "	100000
1 " "	90000
1 " "	80000
1 " "	70000
2 " "	60000
1 " "	40000
5 " "	30000
1 " "	25000
7 " "	20000
3 " "	15000
31 " "	10000
67 " "	5000
3 " "	3000
432 " "	2000
763 " "	1000
1238 " "	500
90 " "	300
31700 " "	200
3800 " "	170
4900 " "	130
50 " "	100
3900 " "	80
2900 " "	40

50,000 nyer. és jut. összegben **13 160,000**

Az ötödik nagy magy. kir. osztály-sorsjáték nevű sokára ismét kezdődik és

100,000 ujából **50,000** sorsjegyre nyeremény

jut, va is az ötödik levő nyereményjegyzék szerint az összes sorsjegyek fele felhatalmított nyerni fog.

Az új osztály-sorsjáték, mint már önkörmösen ismeretes, országos.

Összesen tíznapon millió **100,000** koronát sorolnak ki hitosán. A legnagyobb nyeremény legzencsább esetben

egy millió korona.

Százes millióda megrendelésükön eredeti sorsjegyeket a tervezett eredeti árban és pedig:

egy egész 1-80 oszt. eredeti sorsjegyet **6—kt**
 fel - - - - - **3—**
 negyed - - - - - **150**
 nyolczad - - - - - **75**
 küldünk szét utánvétel, vagy a pénz előleges behajtása ellenében.

A húzások után megküldjük tisztelt evőnknek a hivatalos húzási jegyzéket, hivatalos tervezetek pedig díjtalanul állanak rendelkezésre. A húzások a magy. kir. kormány ellenőrzése mellett nyilvánosan történnek és azonnal mi-domb megjelölésük.

Kérjük a rendeltetvényeket **mielőbb**, legkésőbb azelőtt

f. é. október hó 29-ig

hozzánk beküldeni.

TÖRÖK A. és Tsa

a magy. kir. szab. osztály-sorsjáték főelárzóitói

Budapest, V., Váci-körút 4/a.

Sok és nagy nyereményt fizetünk ki tisztelt koronáink; rövid idő alatt több mint két millió vonat.

Rendelőlevelé levágandó. TÖRÖK A. és Társa uraknak Budapest.

Kérek részemre 1 osztályú nagy, kir. szab. osztály-sorsjáték eredeti sorsjegyet a levátsáshoz tartozó feltételi együtt küldeni.

Az összeget (frt) utánvételezni kérem } a nem hiteltől önkörmösen.
 postautóvalnyal küldöm }

Postára cím: _____

Magánzók, hivatalnokok, kereskedők és iparosok kik pénzt

felvenni, ingóságot ingatlant eladni vagy venni, bizalmas kutatásokat eszközölni akarnak, szülők, gyámok kik leányukat férjhez adni, urak kik nőszüni, hölgyek kik férjhez menni akarnak forduljanak bizalommal

AUGENSTEIN forgalmi irodájához

Budapest, Baross-utca 92.

Hol minden megbízás gyorsan, pontosan és lelkiismeretesen a legnagyobb titoktartás mellett lesz elintézve, **hözgörcsök** külön terem, megkeresésekhez 3 vákasz bélyeg.

Nyomatott Balkányi Ernő könyvnyomdájában Alsó-Lendván.

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:		Félfélt szerkesztői, lapigazgató és kiadó:		Szerkesztőség és kiadóhely:	
Egész évre	4 frt	ANDOR PÁL.		Fő-utca.	
Fél évre	2 frt	MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.		Hirdetéseket másuttalás szerint.	
Negyed évre	1 frt			Kérőnként nem adunk vissza.	
Egyes szám ára 10 kr.					

Tisztességtelen verseny.

A legszebb évek sajnos az élethen gyakran hasznaveletlenek bizonyulnak. Törőbírában, emelhetlen egy-egy elv, egy-egy tetel oly egyszerűnek, világosnak és természetesen látszik, hogy azt hisszük, a gyakorlat csak megerősítheti ezt a véleményét. A mikor azonban arra kerül a dolog, hogy tetel öltözzön az ide — akkor jönnek a zavarok. Emberi gonoszág, természet erők mind köze játszanak ebben és ilyenkor szomorúan konstatajuk, hogy az emleletek — akár milyen szépek is — nagyon keveset érnek. És ilyenkor azután kellennél bár, de megalkuszunk a körülményekkel, ilyenkor jó az opportunizmus szerepel és engedve az elvekkel annyit, a mennyit kénytelenek vagyunk, igyekszünk belőlk fenntartani annyit a mennyit lehet.

Minden nemzet-gazdának ideálja a szabad kereskedelem rendszere. És még icsé azt látjuk, hogy minden állam vámvonallakkal korlátozza ezt, minden ország valóságos kínai fallal veszi körül magát és féltékenyen ókja iparának, mezőgazdaságának gyenge faját a szabad kereskedelem hatalmas, viharos szelétől. És jól van az így. Valamint jól van az is, hogy utjabban a szabad versenyt igyeksznek némileg korlátozni. Tulajdonképpen nem is a szabad versenynak a korlátozása az, csak elpusztítása a szabad verseny kinövéseinek.

Kétségtelen dolog, hogy egyedül a szabad verseny biztosítja a kereskedelem és az ipar virágzását. A zchéheknek a középkeri előjokoknak a megszüntetése lendítette fel a gazdasági életet és a fejlődés csakis ezon az alapon maradhat állandó, állandóknak jógában van iparának vagy kereskedésének fellendítésére olyan eszközöket használni, a melynek nekültszik, a melynek ő jónak lát: ezt megköveteli a szabad verseny elve. És jógában van bárkinek felhasználni, a modern kereskedés leghatalmasabb foggyverének: a reklámnak bármilyen formáját. Ha valaki az egész gyalojagot beragaszja voros hirdetésekkel: jól van. Ez ellen senkinek sem lehet kifogása. De ha valaki valótlan dolgokat mond hirdetésében, ha — magyarán megmondva — hazudik a reklámban — az már nem jól van. Itt igenis jógában van az államnak, a társadalomnak közbelepnie.

Jól tette tehát a kereskedelemügyi miniszter, a mikor rövid idővel ezelőtt elrendelte, hogy valótlanságot tartalomzó hirdetések az iptartórvény értelmében a tisztességtelen verseny körébe tartozónak kell tekinteni, és büntetéssel kell sújtani. Helyes ez az intézkedés és pedig mind a kereskedők, mind a közönség szempontjából.

Mert igenis a közönségnek szüksége van arra, hogy megvédjék a becsapások ellen. A közönség hiszékeny, nem jár utána annak, hogy igaz-e az a mit olvas, nem tudakozódik, olyan-e könyveg az a mit vesz, mind a melyenek hirdettek, hanem vásárol

jármbor hívással és csak mikor már elkötötte a pénzt, akkor látja, hogy becsapnak.

De meg a közönség szempontjából is szükséges ez a megszorítás. Az eladni szerek, ruházati czikkék esetleg rosszak, hamisítottak és a közönség megveszi őket drága pénzben, mert jónak, hazusoknak olvasta. Már pedig ez nem maradhat így. Jóság és helyes dolog, hogy az a ki be akarja csapni a közönséget, az büntöjök. És viszont boldoguljanak a tisztességes kereskedők.

Mert ezt a rendeletet bizonyára senki sem fogja a kereskedők ellen irányulónak tekinteni. Hiszen nagy a kereskedelmi kamara üdvöské és kivánatosnak mondotta és valóban a tisztességes kereskedők érdeke kívánja meg első sorban ezt az intézkedést.

Mert a szemérmetlen, hazug reklám leginkább a tisztességes kereskedőknek árt, a kiknek az üzlete esetleg pang, mert néhány konkurrens hazug hirdetésével elvonja a vásárló közönséget. És míg öök jó árúknak nem tudnak találni, addig amazok vigan szöjök a közönség nyakába silány portékájkukat. A tisztességes kereskedők érleke tehát, hogy az ilyen tisztességtelen verseny megakadályoztassék. Epen így büntetni kellene azokat a hirdetteket, a melyek a konkurrens árul becsmerők, rossznak mondják. Ez azonban kényes kérdés, mert itt a perfidia néha bukkant, nem világos, és leküszmeretes vizsgálat után szabad csak a vétkeiséget kimondani.

Amly bizonyos, hogy a tisztességtelen

TÁRCZA.

Őszi kép.

— Az „Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárczája. —

Hegyetőre nök, hatam mögött fiatal erdő. Elötten, mezedék oldali mély út-öt sárgás avardály fővel van kevésé tavolabb hol bogaszson áll, melyen a föld halott. Ahant a völgyben nagy szalás bükkölgy erdő.

Október eleje. A fak kezdik hullatni leveleiket. Egyenmelyiken áig látszik meg az, míg mások már felet elvetettek. A nagy fak töven, az alybokrok is sárgás, egymásról egészen elvált, szimpónbában hajliknak urak lábaihoz. Az egész föllétre kezdve, — amint tekintünköl afözga a heggyerzenczevé támaszkodó erdő — gyönyörű panorámát nyújt. — Gond van. Elálandó, mely essend, meg a levelek zörgése is meghallatszik. Közömbelen egy fekete rigó mozogdoslása itt meg filenelt, míg sokféle is futlyveg távolabb társult kelti fel, mindkettlen ujongva tűnnek el. Nem messze a kicsiny fak ágain szarkák kerepelnek. Egyszerre megzondolják magukat és egyenként, görbe vonalakat levele meg a levegőben, gondolatnál halálban el molettetem. Foly köztönik a beszéd, valóságilag valamely esakidő eseményről értekeznek, mely nem nyerte meg tetszestöket; mert meggyezzen nagy platykák. Rem sem hederiteenek. Ugy látszik nem tisztelk

meg hemem egyikét a mindenség urának. Fenn a magasban két daru repül. Lassú mozgatások és bus hangyok közezik a megzondolás és a magány, melyre a mezon és erdőn keresnek. Újra neszt hallók. A melletten levő bokorok egy röpkö atisúkk a túlsó erdőbe. Lelapul mint a tolvaj, ki nem szereti, ha meglátják és ötéll, hogy megnevekelheték. Tavoll az oldal aján, egy nyúl halad át, melyet a pásztor kutyája vett fel, minék a pásztor ura, ha megduda, hogy ily vadász passzókának boldó, bizonylan nem nagyon vánsz. Csak az a szentesze, hogy ezt nem kötik az orrára.

Igy továbbis és tovább. Az erdő, ősszel, mind más és más titkát árulja el előttünk, halálból azert, hogy felkerestük.

Nem sokára megváltozik a kép. A távolból sötétes, szágatott felhő tűnik fel azt egy más követi, előbb lassan, azután sebesebben haladva, esinélgy egyik-másikkal az útát. Egy-egy nehezez viszsep hull alá, mely megszaporodván, kis záport önt a szomsz falvéré és megzaratja annak felszínét. Az csak rövide ideig tart. Az őssze seregelt felhőköt szöztveri a lengedező szél, mely mind erősebbé válik. Tavolból villámok csikáznak és a dörgés elhallo moraja hallatszik, jelezve az irányt merre a rögtönzőtt fergeteg elvonult. Kiderül egy perczre; de a szél nem nagy alább, mind nagyobb tömegeket hozsát. A szélvihar egész erővel kött. Ahant a völgyben felkavartólten szágult át a magas tölgyek, a szél és hársak koronán. A nyár, ki

csak vendég gyamant jelenik meg a többi szálfák köztársaságában és a vendég azda elyönyöket kifhasználva, hatalmas sudaragat becsatolt az erdőbe, előinte csak tréfának veszi a dögöt, mert bizik a vendég jóhatalmán. De ez csak eszerben hajgja. Ujabb-meg újabb rohamok megböjűtik karját, lábát, ő mind csak azt küldja: En csak vendég vagyok! Mit sem használ. Egy meg vehemendőbb támadás kötte. Így derékát és halálra sebezze, nagy zajtjal talá a földre. A vihar tovább tart. Zug bog mindenütt. A szélvihar erősetteti a levelek, nem ismer akadályokat. Ágak, zályak és a elemek halnaza egy röpködnek a légben, munnha csak a czelek lettek volna küldve.

Ezen általános chaosban, midőn minden össze zavardók, midőn a rendes — a megsokoltunk egy ellenkezője történik felémén szállja meg az erdő lakóit. Minden biztos hely, meneklek után lat, — A tyul meg ősszökbö hozza magát felköldeben, melyet a szél irányának ellenében hsz. A róka beszomlyog földe alatti lakába. A kis madarak a bokrok ajján húzodnak meg. A vadgajának és gerlepár, a fak teteyőre, vedeti levelek, az alsóbb ágak között talál menekedek. Felémükben egymás mellett simnak. Testükkel egymást fedik a veszély ellen; ha lehet — ellenkező esetben, hogy egyáltl pusztuljanak. Csak a szemtelen szarka kerepel tovább, mintha semmi sem történt volna; míg az öly megvárand a magas fak csoknáj koronáján, mint igazi ragadozó madár dírnögyven: En csak

DISZLEVELPAPIROK kártyapapírok, csinos festett-, fa- és papírcassettában. Emlékkönyvek, Jegyzet- és egyéb könyvecskék, Kottás- és képes levelezőlapok (vidéki megrendelésnél 15 drbnál portómentesen küldetik)

dús választékban kaphatók

Balkányi Ernő papírkereskedésében, Alsó-Lendva.



Transzvál-Oranje és a határos területek térképe

Zalamegye térképe

Méhner-féle napiárak

Franklin-Társulat kiadásában 15 krért.

az 1900. évre 20 kértől 60 kr-ig kaphatók

Balkányi Ernő papírkereskedésében Alsó-Lendván.



Legnagyobb nyeremény

legszerencsésebb esetben

1.000,000 korona.

Az összes 50,000 nyeremény **JEGYZÉKE.**

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben **1,000,000 korona**

A nyeremények részletes beosztása a következő:

	Korona
1 jutalom	600000
1 egy. k.	400000
1 "	200000
2 "	100000
1 "	90000
1 "	80000
1 "	70000
2 "	60000
1 "	40000
5 "	30000
1 "	25000
7 "	20000
3 "	15000
31 "	10000
67 "	5000
3 "	3000
433 "	2000
763 "	1000
1238 "	500
90 "	300
31700 "	200
3900 "	170
4900 "	130
50 "	100
3900 "	80
2900 "	40

50,000 nyer. és jut. összegben **18.160,000**

Az ötödik nagy magy. kir. osztálysorsjáték nem-sokára ismét kezdődik és

100,000 sorsjegyre újból **50,000 nyeremény**

Jut, vagyis az oklalt levő nyereményjegyzék szerint az összes sorsjegyek fele feltétlenül nyerni fog.

A nyereséi esélyek felül, mint már általánosan ismeretes, óvatosak.

Összesen tizenhárom millió 160,000 koronát sor-solnak ki felosztani. A legnagyobb nyeremény legszere-csésebb esetben

egy millió korona.

Síves meglátó megrendelősként eredeti sorsjegye-
ket a tervezett eredeti árban és pedig:
egy egész 1-ső oszt. eredeti sorsjegyet 6.- frt
- fel - - - - - 3.-
- negyed - - - - - 150 -
- nyolczad - - - - - 75 -
küldünk szét utánvételt, vagy a pénz előleges beküldése ellenében.

A húzások után megküldjük tisztelt vevőinknek a hivatásos házai jegyzékét, hivatásos tervezetét pedig díjtalanul állanak rendelkezésre. A húzások a magy. kir. kormány ellenőrzése mellett nyilvánosan történnek és azonnal az újságra megjelentek.

Kérjük a rendelvényeket mielőbb, legkésőbb azonban **f. é. november hó 16. és 17-ig** mely napon a húzás van hozzáuk beküldeni.

TÖRÖK A. és Tsa

a magy. kir. szab. osztálysorsjáték főelárusító

Budapest, V., Váci-körut 4/a.

Sok és nagy nyereményt fizettünk ki tisztelt korainknak; rövid idő alatt több mint ket millió bevónat.

Rendelőlevél levágandó. TÖRÖK A. és Tarsa uraknak Budapest.

Kérek részemre 1 osztályú magy. kir. szab. osztálysorsjáték eredeti sorsjegyet a hivatásos ter-vezettel együtt küldeni.

Az összegét frt } utánvételezni kérem } A nem tetszők törlendő.

postautalvánnyal küldöm }
Korona szám.

Magánzók, hivatalnokok, kereskedők és iparosok kik pénzt felvenni, ingóságot ingatlan eladni vagy venni, bizalmas kutatásokat eszközletni akarnak, szülők, gyámok kik leányaikat férjhez adni, urak kik nőültni, hölgyek kik férjhez menni akarnak forduljanak bizalommal

AUGENSTEIN forgalmi irodájához
Budapest, Baross-utca 92.

Hol minden megbízás gyorsan, pontosan és lelkiismeretesen a legnagyobb titoktartás mellett lesz elintézve, hölgyeknek külön terem, megkeresésekhez 3 válasz bélyeg.